
Να  προστατευτούν  άμεσα  οι
εργαζόμενοι  του  ΕΦΚΑ  –  Να
σταματήσει  τώρα  η  συναλλαγή
με το κοινό
Να προστατευτούν άμεσα οι εργαζόμενοι του ΕΦΚΑ

Να σταματήσει τώρα η συναλλαγή με το κοινό

Δυστυχώς η Διοίκηση του ΕΦΚΑ και η ηγεσία του υπ. Εργασίας
έχει  επιβεβαιώσει  τις  χειρότερες  εκτιμήσεις  μας.  Παρά  την
τεράστια  εξάπλωση  του  κορωνοϊού  στην  Ευρώπη,  με  χειρότερο
παράδειγμα την Ιταλία, στις Διευθύνσεις και τα Τμήματα του
ΕΦΚΑ δεν έχει αλλάξει τίποτα.
Η συναλλαγή συνεχίζεται κανονικά και κάθε μέρα εκατοντάδες
ασφαλισμένοι και συνταξιούχοι καταφθάνουν να εξυπηρετηθούν για
κάθε είδους δουλειά, σα να μην τρέχει τίποτα. Υπενθυμίζουμε
ότι τα περισσότερα υποκαταστήματα είναι χωρίς γκισέ, επαρκείς
χώρους,  εξαερισμό,  με  ελάχιστη  καθαριότητα,  χωρίς  μέσα
απολύμανσης και καθαρισμού και πολλές ακόμα ελλείψεις.
Οι εργαζόμενοι έχουν τεθεί ήδη σε μεγάλο κίνδυνο μόλυνσης από
τον κορωνοϊό, με τη μετάδοση στους οικείους τους να είναι
σχεδόν βέβαιη.
Η  πανδημία  αυτή  είναι  στην  αρχή  της  και  η  Ελλάδα  με  το
διαλυμένο  δημόσιο  σύστημα  υγείας  δεν  θα  μπορέσει  να
ανταποκριθεί  ούτε  στο  ελάχιστο.  Και  η  διοίκηση  του  ΕΦΚΑ
ασχολείται με τις τοποθετήσεις των δικών της ανθρώπων στις
νέες  θέσεις  ευθύνης,  με  το  λογότυπο  του  ΕΦΚΑ  και  με  τον
περιορισμό του καπνίσματος! Ταυτόχρονα στέλνει e-mail για την
“αναμόχλευση” συντάξεων και τη διάλυση της ανακεφαλαίωσης. Το
μόνο  που  έκαναν  ήταν  να  βγάλουν  ένα  έγγραφο  για  τις
“ηλεκτρονικές  συναλλαγές”,  που  περισσότερο  μπέρδεψε  την
κατάσταση, παρά βοήθησε.
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Πρέπει  άμεσα  να  σταματήσει  η  συναλλαγή  με  το  κοινό!  Να
κλείσουν όλες οι υπηρεσίες και τα υποκαταστήματα για τους
ασφαλισμένους. Να γίνει για λίγες μέρες εκ περιτροπής εργασία,
ώστε  να  κλείσουν  κάποιες  εκκρεμότητες  και  να  υπάρξει
ηλεκτρονική  και  τηλεφωνική  εξυπηρέτηση.
Ταυτόχρονα πρέπει η πολιτεία να δώσει ασφαλιστική ικανότητα σε
κάθε  κάτοικο  αυτής  της  χώρας  για  άμεση  πρόσβαση  σε
ιατροφαρμακευτικές  υπηρεσίες  σε  οποιαδήποτε  δομή.
Δεν θέλουμε να σπείρουμε τον πανικό, αλλά το κακό παράδειγμα
της Ιταλίας βρίσκεται δίπλα μας.

Οι δύο ομοσπονδίες (ΠΟΣΕ-ΙΚΑ &ΠΟΠΟΚΠ) των Ασφαλιστικών Ταμείων
και  των  Οργανισμών  Κοινωνικής  Πολιτικής  μαζί  με  τους
εργαζόμενους,  πρέπει  να  πάρουμε  άμεσα  πρωτοβουλίες  και  να
κλείσουμε τις υπηρεσίες μόνοι μας, αν χρειαστεί.

Δεν πρέπει να αφήσουμε άλλο αυτή την ανάλγητη Διοίκηση να
παίζει με τις ζωές μας!
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